

Občasník pre obyvateľov obce Pavlovce nad Uhom
a ich priateľov

PAVLOVČAN

August 2018

www.pavlovce.sk, e-mail: pavlovce@pavlovce.sk



Vážení spoluobčania,
po roku tu máme opäť mesiac august a s ním spojené už tradičné „Dni obce Pavlovce nad Uhom“. Tohto roku to bude XXII. ročník a oslávime 691. výročie od prvej písomnej zmienky o našej obci od roku 1327.

Pri tejto príležitosti začneme oslavy v sobotu doobeda slávnostným otvorením zrekonštruovanej Materskej školy a ukážeme Vám aj naše technicky zhodnotené hasičské vozidlo. Nasledovať bude 4.ročník „Gulašománie“ a súťaž „Miss Zelenina“. V nedeľu máme pre Vás pripravený kultúrny program v podaní rôznych hudobných skupín.

Preto mi dovoľte, aby som v mene Obecného zastupiteľstva v Pavlovciach nad Uhom a v mene svojom, Vás čo najsrdečnejšie pozval na tieto oslavy, ktorých priebeh a program bude bohatý, ako máte možnosť vidieť na priloženom plagáte.

Prajem všetkým pekný zážitok a skvelú zábavu.

Anton Kocela, starosta obce



DNI OBCE

Pavlovce nad Uhom

XXII. ročník
11. – 12 .augusta 2018
691. výročie od prvej písomnej zmienky (1327 – 2018)

PROGRAM

11.8.2018 – sobota

10:30 hod. – slávnostné otvorenie a požehnanie Materskej školy a repasovaného hasičského auta TATRA – parkovisko pri MŠ

13:00 hod. – GULAŠOMÁNIA – IV. ročník súťaže vo varení guľášu „MISS ZELENINA“ – VIII. ročník

16:00 hod. – vystúpenie súborov:
ROMANO JILO – detská tanečná skupina
PAVLOVČANE – folklórny súbor
ŠKUCIRKA – folklórny súbor
SOKOLI – mužská spevácka skupina

20:00 hod. – zábava na amfiteátri v miestnom parku

12.8.2018 – nedeľa

11:00 hod. – slávnostná svätá omša vo Farskom kostole sv. Jána Krstiteľa

15:00 hod. – kultúrny program:
ORGONINA – folklórna skupina z Vranova nad Topľou
ŠTRAMÁCI – hudobno-zábavná skupina z Jasenova
RUMUNGRE – hudobná skupina z Českej republiky

16:30 hod. – futbalový zápas na domácom ihrisku:
OŠK Pavlovce nad Uhom – MFK Sobrance



Medzi riekami
občianske združenie

VSTUP NA VŠETKY PODUJATIA JE VOENÝ

OSTATNÉ ATRAKCIE:
kolotoče, stánky s občerstvením, cukrová vata







Odhalenie pamätnej tabule Štefanovi Butkovi

Dňa 21. 4. 2018 sa konala spomienková slávnosť venovaná statočnému slovenskému obrancovi, jednému z Hrdinov Malej vojny z marca 1939 a rodákovi z Pavloviec



nad Uhom - poddôstojníkovi Štefanovi Butkovi. Súčasťou podujatia bolo aj odhalenie pamätnej tabule v centre obce pri pamätníku druhej svetovej vojny. Podujatie organizovala Matica slovenská a Obec Pavlovce nad Uhom pri príležitosti 80. výročia začatia Malej vojny 1938 až 1939 a 80. výročia tzv. Viedenskej arbitráže.



Amaro kheliben – naše tance

Dňa 26.4.2018 zorganizovala Základná škola s materskou školou 3.ročník súťaže AMARO KHELIBEN - NAŠE TANCE. Súťaž sa uskutočnila v kultúrnom dome so začiatkom o





9:30 hod. Do nej sa prihlásilo 7 rómskych súborov z týchto škôl: ZŠ Malčice, ZŠ s MŠ Pavlovce nad Uhom, ZŠ s MŠ Trhovište, ZŠ s MŠ Žbince, Komunitné centrum Veľký Šariš, Komunitné centrum Pavlovce nad Uhom a ZŠ Šamudovce. Výkony tanečníkov hodnotila porota v tomto zložení: Mgr. Anna Komáriková, Mgr. Ján Ivan, Mgr. Eva Varmedová, Mgr. Anton Popovič, Zuzana Nováková, Ladislav Tancoš. V tomto ročníku porota udelila 3 tretie miesta, 3 druhé miesta a 1 víťazné umiestnenie.

Na 3. Mieste sa umiestnili kolektívy: ZŠ Malčice, ZŠ Šamudovce a Komunitné centrum Pavlovce nad Uhom. Druhé miesta porota udelila kolektívom: ZŠ s MŠ Trhovište, ZŠ s MŠ Žbince a Komunitné centrum Veľký Šariš. Prvenstvo si aj v tomto ročníku obhájil kolektív ZŠ s MŠ Pavlovce nad Uhom.

V závere poďakoval riaditeľ školy všetkým prítomným kolektívom poďakovanie za účasť, skonštatoval zvyšujúcu sa úroveň súťaže a vyslovil nádej, že sa opäť ešte v hojnejšom počte stretneme aj na budúci rok.



Stávanie mája

Keď sa 1. mája prejdeme po dedinách nášho regiónu, tak musíme s ľútosťou skonštatovať, že každým rokom je ten historický odkaz 1. mája ešte z dôb stredoveku o niečo slabší. Nie v tak dávnej minulosti boli po dedinách skoro v každej rodine na plotoch a ohradách domov pripevnené vetvy vrbí alebo brezy ovešané farebnými papierovými stuhami. Táto pekná tradícia sa pomaly už v dnešných moderných rodinách zabúda. Stávanie májov sa stalo súčasťou obecných akcií v predvečer 1. mája aj to nie v každej obci.

U nás v Pavlovciach nad Uhom je to už tradícia. Starosta obce, pán Anton Kocela s chlapmi z folklórnej speváckej skupiny „Pavlovčane“ a Škucirka“ postavili májový stromček na Kostolnom námestí, pred obecným úradom 30. apríla 2018 o 17:00 hodine. Po postavení mája sa všetci presunuli na Amfiteáter v miestnom parku, kde po príhovore starostu obce v kultúrnom programe vystúpili deti z materskej školy a obe miestne folklórne spevácke skupiny „Pavlovčane“ a „Škucirka“. Všetkých zúčastnených čakalo občerstvenie a chutný guláš. Následne starosta obce zapálil pripravenú vatru pri ktorej ženy z oboch folklórnych skupín zaspievali. Tešíme sa na stretnutie opäť o rok.





Májový ples

V sobotu, 05.mája 2018, sa uskutočnil už tretí ročník Májového plesu, ktorý organizoval náš občan a člen finančnej komisie OcZ - Ing. Anton Kocela. Ples sa konal pod záštitou starostu obce a spoločne sa na ňom od 19:00 hod. zabávali ľudia nielen z Pavloviec nad Uhom, ale aj z blízkeho okolia. Všetkých prítomných zabávala do skorých ranných hodín hudobná skupina FLEGMENT. Nesmela chýbať ani bohatá tombola za ktorú ďakujeme našim sponzorom. Pevne veríme, že bol každý hosť spokojný a že sa každý dobre zabavil.





Pietny akt kladenia vencov

Dňa 7.5.2018 sa konala slávnosť pri príležitosti 73. výročia ukončenia druhej svetovej vojny. Slávnosť sa začala pietnym aktom - položením venca k pamätníku v centre obce. Obyvatelia a zamestnanci školy prostredníctvom tejto

slávnosti každoročne prejavujú úctu všetkým tým, ktorí položili svoje životy za mierový dnešok. Miestny pamätník je symbolom odvahy a statočnosti známych i neznámych vojakov a tiež niektorých miestnych občanov, ktorí bojovali v bojoch druhej svetovej vojny. Všetkým tým patrí naša vďaka.





Deň matiek

Nedeľné popoludnie, 13. mája 2018 patrilo všetkým matkám a starým matkám, pre ktoré pripravila Základná škola s materskou školou Pavlovce nad Uhom akadémiu pri príležitosti „DŇA MATIEK“.

O 15:00 hodine sa sála kultúrneho domu zaplnila nielen ženami a matkami, ale aj mužov priviedla zvedavosť na pekný kultúrny program detí a žiakov našej ZŠ s MŠ

Pavlovce nad Uhom.

Po príhovore starostu obce Antona Kocelu a riaditeľa ZŠ s MŠ RNDr. Milana Zolotu PhD. nasledoval pekný a dojímavý kultúrny program, ktorý potešil srdcia všetkým prítomným.

Po skončení akadémie pozval starosta obce všetky matky do obradnej siene obecného úradu, kde každú obdaroval karafiátom a čokoládou. Pri pohárikú vínka a družnej spoločnej debata si takto uctili svoj zaslúžený sviatok ženy a matky z našej obce.





Deň otcov

Oteckovia so svojimi deťmi, dedkovia s vnukmi a vnučkami a nechýbali ani mamičky a babičky na našom miestnom futbalovom ihrisku v nedeľu popoludní 17. júna 2018 o 15:00 hodine. Starosta obce Anton Kocela zorganizoval „Deň otcov“, pretože tak ako majú svoj deň mamičky, aj oteckovia si zaslúžia poďakovanie. Po jeho prihovore a privítaní všetkých prítomných si otcovia s deťmi spoločne zasúťažili v rôznych detských športových i zábavných aktivitách, ako napríklad hod loptičkou do malého basketbalového košíka, prenášanie loptičky pomedzi prekážky, skákanie na trampolínach, strelba lukom na cieľ a ďalšie. Po prejdení všetkých pripravených súťaží boli deti odmenené keksíkmi a kofolou. Dospelí ale aj

deti si pochutnali na opekaných špekáčikoch a v horúcom popoludní dospelým dobre padlo aj vychladené pivo.

Účasť na nedeľnom popoludní bola hojná. Okrem domácich otcov s deťmi sa akcie zúčastnili aj iní hostia z okolia. Pevne veríme že všetkým zúčastneným sa „Deň otcov“ páčil a tešíme sa na ešte hojnejšiu účasť v budúcom júnovom nedeľnom popoludní v roku 2019.



Prijatie žiakov starostom obce

V stredu, 27. júna 2018 o 10:00 prijal starosta obce pán Anton Kocela v obradnej sieni obecného úradu žiakov Základnej školy s materskou školou v Pavlovciach nad Uhom. Bolo pozvaných 39 žiakov, ktorí úspešne reprezentovali školu a našu obec v rôznych obvodných, okresných, krajských a príp. celoslovenských súťažiach.

Po krátkom kultúrnom programe žiakov predstavila pánovi starostovi p. učiteľka Bartošová prijatých žiakov. O

každom bolo povedané v akej súťaži uspel a na akom mieste sa umiestnil. Následne sa k žiakom a prítomným prihovril starosta obce a poprial im veľa úspechov v ďalšej práci, veľa sily, trpezlivosti a hlavne pekne prežité prázdniny.

Všetci z pozvaných žiakov boli odmenení hodnotnou knihou a následne sa podpísali do Pamätnej knihy obce. Slávnostný akt prijatia ukončil svojim príhovorom riaditeľ školy RNDr. Milan Zolota, PhD. V závere nechýbalo ani obcerštenie v podobe keksíkov, cukríkov a džúsikov.

Všetkým držíme palce pri ich ďalších úspechoch.



IV. ročník turnaja v malom futbale o Pohár starostu obce

V sobotu, 23. júna 2018 sa uskutočnil už 4. ročník turnaja v malom futbale o Pohár starostu Obce Pavlovce nad Uhom. Aj napriek nepriaznivému počasiu bol začiatok zápasov o 10:30 hod. na multifunkčnom ihrisku. Turnaja sa zúčastnilo 6 mužstiev z okolitých obcí:

Pavlovce nad Uhom – mladší
Pavlovce nad Uhom - starší,
Vysoká nad Uhom,
Bajany,
Suché,
Bežovce.

Na šiestom mieste sa umiestnilo mužstvo zo Suchého, ktoré tvrdo bojovalo s mužstvom Pavlovce nad Uhom - starší. Piatu priečku obsadili naši starší futbalisti. O tretie a štvrté miesto bojovali chlapci z Vysokej nad Uhom s mužstvom z Bežoviec. Súboj vyhrali Vysočania a obsadili tretie miesto. Finálový súboj odohrali naši mladší Pavločania proti mužstvu z Bajan. Prvé miesto nakoniec obsadili naši mladší futbalisti. Na druhom mieste sa umiestnilo mužstvo z Bajan. Všetkým zúčastneným samozrejme blahoželáme.

Vecné ceny súťažiacim odovzdal osobne starosta obce Pavlovce nad Uhom - pán Anton Kocela, ktorý so záujmom

sledoval celý priebeh turnaja. Prvé, druhé a tretie miesto bolo ocenené pohárom, obecnými perami, kľúčenkami, vlajkou a diplomom. Najlepším strelcom turnaja sa stal Marek Čalfa za 12 strelených gólov, ktorý bol odmenený pohárom, diplomom a futbalovou loptou. Počas turnaja mali všetci účastníci zabezpečené chladené občerstvenie a chutný guláš.

Dúfame, že sa o rok stretneme na už piatom ročníku turnaja o pohár starostu obce. Tešíme sa a dúfame, že o rok bude počasie o čosi lepšie.





PREVZATIE HASIČSKÉHO AUTA

Každý z nás túži v živote žiť akoby v ideálnej harmónii bez nutnosti vystavovania seba alebo svojich blízkych rozličným nebezpečenstvám. Budujeme si svoje rodinné ale aj materiálne zázemie. Žiaľ ale prichádzajú i udalosti, ktoré človek nedokáže predvídať a ktoré sú pre náš život veľmi nepríjemné a nebezpečné. Jednou z nich je i požiar, prichádza nečakane, nikdy nie vhod. V takýchto ťažkých chvíľach každý z nás potrebuje pomoc pri ochrane zdravia i majetku. Pomôcť však dokážu Tí, ktorí majú potrebné vedomosti a skúsenosti. Hovorím o našom dobrovoľnom hasičskom zbore obce Pavlovce nad Uhom. K zásahu je zároveň nevyhnutné byť vybavení potrebnou technikou umožňujúcou efektívny a bezpečný zásah. Obecné hasičské vozidlo je teda nevyhnutnou súčasťou a pomocníkom pri plnení tejto náročnej a neraz i nebezpečnej úlohy našich dobrovoľných hasičov.

Na základe zmluvy o zabezpečení technického



zhodnotenia hasičských vozidiel, ktorú uzatvorilo Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky s našou obcou 27. februára 2018 sa MVSR zaviazalo urobiť generálnu opravu nášho hasičského vozidla CAS 32 T148. Starosta obce Anton Kocela so svojim dobrovoľnými hasičmi takto opravené vozidlo prevzali od ministerky vnútra Ing. Denisy Sakovej, PhD. v Košiciach dňa 2. júla 2018.

Pevne veríme, že toto vozidlo bude pomáhať DHZ najmä na cvičenia a kondičné jazdy aušak v prípade potreby na efektívny zásah pri ochrane zdravia a majetku našich občanov.



Škôlkari v zrekonštruovaných priestoroch

V septembri 2018 nastúpia naše deti do zrekonštruovanej materskej škôlky. V roku 2016 sme podali žiadosť na Ministerstvo vnútra SR o nenávratný finančný príspevok na "Rekonštrukciu a prístavbu Materskej školy" za účelom zvýšenia jej kapacity. V januári 2017 bola podpísaná zmluva o poskytnutí dotácie a po ukončení verejného obstarávania na dodávateľa stavby sa začalo s výstavbou. Na júnovom zasadnutí obecného zastupiteľstva si poslanci a členovia komisií prezreli zrekonštruované a vynovené priestory škôlky. V týchto dňoch prebehlo kolaudačné konanie a môžeme s radosťou skonštatovať, že deti nastúpia v novom školskom roku do novej materskej školy. Veríme, že sa v nej budú cítiť dobre. Pozývame všetkých našich občanov v

sobotu 11. augusta 2018 o 10,30 hod. na parkovisko pred materskú školu, kde sa uskutoční jej slávnostné otvorenie a požehnanie.





Naši futbalisti OŠK si vybojovali dva postupy za sebou

Dva postupy za dva roky. Taká je bilancia našich futbalistov, ktorí po triumfe v najvyššej okresnej súťaži v sezóne 2016/17 ovládli v minulom ročníku aj piatu krajskú ligu.

V oboch prípadoch si počínali suverénne a svoj postup spečatili v niekoľkotýždňovom predstihu. Za dva roky v 52 zápasoch utrpeli len dve porážky!

V ročníku 2016/17 pod vedením kormidelníka Dušana Kukuča síce v úvodnom kole šiestej okresnej ligy ObFZ Michalovce ťahali za kratší koniec na pôde Vyšných Remiet, ale odvtedy premožiteľa nenašli. Vo zvyšných 25 dueloch zaváhali len dvakrát a napokon súťaž vyhrali s priepastným 18-bodovým náskokom pred druhým Palínom. Nastrieliť suverénne najviac gólov (144), najmenej aj inkasovali (18). Vo svojom rade mali aj najlepšieho strelca, ktorým sa so 43 presnými zásahmi stal Juraj Pado. Futbalisti reprezentujúci našu obec sa stali zaslúženými majstrami okresu a k tomu pridali aj víťazstvo v Pohári ObFZ. Keďže ovládli obe súťaže, do vitríny im pribudol aj Superpohár ObFZ.

S postupovými cieľmi vstupovali naši futbalisti aj do sezóny 2017/18, v ktorej už účinkovali v piatej krajskej lige Zemplínskej riadenej VsFZ. Ako nováčik súťaže dosiahli navlas rovnakú bilanciu ako v predošlom ročníku na okresnej úrovni. V 26 stretnutiach len raz vyšli bodovo naprázdno (v 3. kole vo Vinnom) a dvakrát si so súpermi body podelili. Vo zvyšných prípadoch nezaváhali, pričom dosiahli aj viacero vysokých víťazstiev. Celkovo nastrieliť 136 gólov, inkasovali len 20. V oboch týchto štatistikách skončili na prvom mieste. Korunu kráľa strelcov si vybojoval Stanislav Masnica. Počas zimnej prestávky, napriek tomu, že sme zimovali na vedúcej pozícii, došlo k zmene na poste trénera, keď Dušana Kukuča vystriedal Jaroslav Gomboš, ktorý naposledy viedol štvrtoligové Sobrance. Mužstvo sa ešte viac posilnilo a v jarnej časti sme nestratili ani jeden bod! Súťaž sme vyhrali s 11-bodovým náskokom pred Cejkovom.

V tejto sezóne 2018/19 futbalisti nášho Obecného športového klubu už bojujú v štvrtej krajskej lige Juh, v ktorej účinkujú aj ďalšie celky zo Zemplína – Veľké Kapušany, Čičarovce, Topoľany, Petrovce nad Laborcom, Sobrance a Strážske. Pod vedením kormidelníka Jaroslava Gomboša majú opäť smelé ambície a o záchrane vôbec nehovoria. Práve naopak, chcú sa pohybovať na popredných priečkach tabuľky.





Zo života ZŠ s MŠ Pavlovce nad Uhom

Súčasná škola sa v mnohom odlišuje od tradičnej školy. Nie je to spôsobené len nárastom počtu technických novínok, ale aj iným vnímaním školy súčasnými deťmi. Klesá radosť z učenia sa. Zo života mnohých detí akoby sa vytrácala hra, chuť spoznávať, bádať a objavovať. Čoraz častejšie sa v školských triedach objavujú žiaci so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, tiež žiaci prejavujúci sa zvýšenou mierou otvorenosti, sebavedomia, tvrdohlavosti, ale tiež žiaci s veľkou dávkou tvorivosti, intuície a nadania. To všetko si vyžaduje od pedagógov maximálne tvorivý prístup a ten sa prejavuje pri zdolávaní Školského vzdelávacieho programu Základnej školy s materskou školou v Pavlovciach nad Uhom Škola pre život, ktorý bol v školskom roku 2017/2018 inovovaný pre ďalšie ročníky. Priniesol zmeny pre žiakov 3. a 7. ročníka.

Aj v 2. polroku mali žiaci možnosť zapojiť sa do rôznorodých voľnočasových aktivít, k takým patrí napríklad karneval pre žiakov základnej i materskej školy, tvorivé dielne so zvykmi a tradíciami Veľkej noci, Pavlovský talent 2018, zdobenie veľkonočných baránkov, 11. ročník podujatia Noc s Andersenom, tematické podujatia Spoznávame Európu, Žime zdravo a hravo, Deň vody, Deň Zeme, Príroda okolo nás a mnoho ďalších.

Určite nám hanbu neurobili žiaci, ktorí si zmerali svoje sily v talentových súťažiach na okresnej, krajskej i celonárodnej úrovni, kde držali krok s konkurenciou. V okresnom kole Hviezdoslavovho Kubína školu reprezentovali Paulína Sijartová (3.B), Denisa Mihaliková (4.B), Stanislava Arvayová (6.B), Sarah Popiková (5.B), Matej Šeba (9.A) a Terézia Kiš-Kováčová (9.A).

V literárnej časti súťaže Hovorme o jedle bola práca Denisa Orosa (9.A) vybraná ako jedna z desiatich najlepších prác v rámci Slovenska. Odovzdávanie cien sa uskutočnilo v Bratislave za účasti ministerky pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Gabriely Matečnej.

Zastúpenie sme mali aj v krajskom kole súťaže Ruské slovo. Táto súťaž sa teší veľkej obľube medzi žiakmi aj učiteľmi, o čom svedčí každoročne sa zvyšujúci počet súťažiacich. V prednese ruskej poézie a prózy, v speve a v divadelnej dramatizácii spolu súťažilo 144 súťažiacich zo základných a stredných škôl Košického kraja. Našu školu sme mali zastúpenú v kategórii próza a skupinový spev. V kategórii skupinový spev žiaci 7. ročníka – Marek Gombár (7.A), Antónia Lacková (7.A), Dominik Popík (7.B) obsadili 2. miesto.

V okresnom kole súťaže Slávik Slovenska 2018 sa predstavili Elia Fedorová (1.B), Katarína Hrešová (6.B), Antónia Lacková (7.A).

Kvalitné tanečné formácie sme privítali na 3. ročníku súťaže AMARO KHELIBEN - NAŠE TANCE. Do súťaže sa prihlásilo 7 rómskych súborov z týchto škôl: ZŠ Malčice, ZŠ s MŠ Pavlovce nad Uhom, ZŠ s MŠ Trhovište, ZŠ s MŠ Žbince, Komunitné centrum Veľký Šariš, Komunitné centrum Pavlovce nad Uhom a ZŠ Šamudovce. Naši žiaci obhájili 1. miesto.

Šport má u nás nezastupiteľné miesto, žiaci sa presadili v rámci okresu. V gymnastickom štvorboji žiačky kategórie A - Sofia Adamová, Petra Molnárová, Lenka Tóthová, Tímea Vasílová a Miroslava Štafurová získali 2. miesto. Žiačky kategórie B - Denisa Mihaliková, Nina Fedorová, Lucia Spišáková, Lívia Jurasová, Stanislava Arvayová a Paulína Mašlejová sa v kategórii družstiev umiestnili na 2. mieste a v kategórii jednotlivcov sa Lucia Spišáková umiestnila na 3. mieste. Žiačky kategórie C - Jana Bérešová, Katarína Hrešová, Simona Mašlejová, Simona Pihuličová a Petra Tomčiová získali 3. miesto. V gymnastickom štvorboji žiakov našu školu reprezentovali v kategórii A - Dávid Halajčík, Oliver Imrich, Lukáš Mihálik, Marko Šlinský, v kategórii B - Daniel Horňák, Dávid Mašlej, Matej Stanko, Rastislav Stanko, v kategórii C - Tomáš Belák, Kristián Filip, René Filip, Marián Spišák.

Darilo sa aj dievčatám v obvodovom kole vo vybijanej - Lucia Spišáková, Nina Fedorová, Sofia Bodnárová, Lívia Jurasová, Kristína Michalcová, Roxana Tamašová, Karin Vargová, Katarína Hrešová, Jana Bérešová, Stanislava Arvayová, Paulína Mašlejová a Lea-Kristína Tkáčová sa zo štyroch zúčastnených škôl umiestnili na peknom 2. mieste. Tento rok sme sa zapojili v rámci projektu Zober loptu, nie drogy do florbalového turnaja vo Veľkých Kapušanoch.

Do vyučovacieho procesu vstupujú formou besied príslušníci PZ, hasiči, lesníci, poľovníci, pracovníci Červeného kríža, uskutočnili sa besedy na rôzne témy – kyberšikana, kriminalita mládeže, vtáctvo nášho regiónu, kontakt so škodlivými látkami, obchodovanie s ľuďmi, besedy o knihách.

Tradične úspešne u nás prebehlo E-Testovanie 9 v roku 2018. Realizáciou tohto certifikačného testovania Národný ústav certifikovaných meraní vzdelávania aj v roku 2018 pokračoval v aktívnom využívaní systému e-Test, ktorý bol uvedený do prevádzky v rámci národného projektu **Zvyšovanie kvality vzdelávania na ZŠ a SŠ s využitím elektronického testovania.**

E-Testovanie 9-2018 vykonalo 870 žiakov z 52 základných škôl, ZŠ s MŠ Pavlovce nad Uhom umožnila žiakom 9. ročníka testovať modernou elektronickou formou, úspešnosť školy je porovnateľná s úspešnosťou v rámci SR.



Azda najväčšiu radosť prinášajú žiakom vychádzky, exkurzie či koncoročné výlety, v tomto roku sa podarilo zrealizovať niekoľko – návšteva galérie a knižnice v Michalovciach, exkurzia do pekárne v Čiernom Poli, vychádzka Chráneným vtáčím územím Senianske rybníky, exkurzia na poľnohospodárske družstvo Gama, žiaci športových krúžkov navštívili náučný chodník Morské oko, nechýbala plavba loďou po Zemplínskej šírave, návšteva košického divadla a hradu Brekov.

Škola je naďalej otvorená pre rodičov a všetkých priaznivcov. Obraz o dianí v škole môžu rodičia nadobudnúť aj prostredníctvom otvorených hodín, na ktoré sú pozývaní. O veľkom záujme rodičov o takéto hodiny svedčí ich početná účasť. Práve tam môžu vidieť svoje deti pri práci a zistiť, čo všetko sa už v škole naučili. Naďalej môže široká verejnosť zavítať na webové sídlo školy a sledovať činnosť žiakov aj pedagógov prostredníctvom školského časopisu, školskej televízie či sociálnych sietí. Vysoká návštevnosť dokumentuje záujem o prácu na našom pracovisku, ktorou sa môžeme pochváliť.

Naša škola nechce ponechať bez povšimnutia mimoriadne aktivity, úspechy, úspešnú reprezentáciu, preto tí najlepší sú prijatí starostom obce i riaditeľom školy. V tomto školskom roku starosta obce prijal 39 žiakov, ktorí reprezentovali školu v rôznych súťažiach. Riaditeľ školy prijal 98 žiakov, ktorí dosahujú výborný prospech či úspešne reprezentujú školu.

Snažíme sa vytvárať klímu založenú na dobrých vzťahoch. Nielen preto, že vzťahy sú v živote človeka dôležité pre jeho pohodu, ale aj preto, že v skutočnosti sú silným nástrojom, ktorý ovplyvňuje učenie. Sú to práve vzťahy, čo umožňuje

aj v školách vytvoriť podporné pozitívne prostredie, kde sa každý cíti prijatý a kde na každom záleží. Miesto, kde ľudia môžu rásť, kde môžu byť skvelými ľuďmi. Miesto, kde môžu ísť vyššie a urobiť viac. Potrebujeme pomáhať našim žiakom a študentom tvoriť takú budúcnosť, v ktorej chceme žiť my všetci.

RNDr. Milan Zolota, PhD., riaditeľ školy





Zo života Spojenej školy v II. polroku školského roka 2017/2018

V školskom roku 2017/2018 navštevuje našu školu 119 žiakov so špeciálnymi výchovno – vzdelávacími potrebami: počet tried v ŠMŠ: 1, počet žiakov v ŠMŠ: 8; počet tried v ŠZŠ: 11, počet žiakov v ŠZŠ: 77; počet tried v PŠ: 4, počet žiakov v PŠ: 34.

Riaditeľkou Spojenej školy je od 01.06.2015 Mgr. Viola Tirčová. V marci 2018 Okresný úrad Košice – odbor školstva udelil našej pani riaditeľke Plaketu Jána Amosa Komenského za vysokú úroveň sociálnej komunikácie a podpory pre rozvoj príležitostí pre kariérny rast pedagógov a za schopnosť konštruktívne riešiť vzniknuté problémy.

Výchovno – vzdelávací proces zabezpečuje 19 kvalifikovaných pedagógov, bezproblémovú prevádzku zariadenia 8 nepedagogických pracovníkov.

V rámci mimoškolskej činnosti bolo zriadených 10 záujmových útvarov, v ktorých pracuje 80 žiakov: **Hudobný**, Mgr. Stanislav Novák, **Literárno – dramatický**, Mgr. Anna Mišlanová, **Pod'sa hrať**, Mgr. Anna Horváthová, **Relaxačný**, Mgr. Alžbeta Berešová, **Stolnotenisový**, Mgr. Jana Matyiová, **Šikovniček**, Mgr. Marcela Daňková, **Športový**, Ing. Rastislav Rapáč, Tanečný, Mgr. Viera Pavlová, **Varíme zdravo a chutne**, MVDr. Anna Sabolová, **Výtvarný**, Mgr. Ingrid Sabová, **Zdravotníček**, Mgr. Silvia Penzešová.

Zoznam školských aktivít konaných v II. polroku školského roka 2017/2018:

Február

- Karneval 13.02.2018
- Príprava fašiangových dobrôt 13.02.2018

Marec

- Finančná gramotnosť 05.03.2018 - kvíz
- Hravé čítanie 13.03.2018 – tvorivá aktivita
- Veľkonočné tvorivé dielne 16.03.2018
- Nástrahy IKT – beseda 20.03.2018
- Zdobenie veľkonočných kraslíc 21.03.2018
- Zelený svet 2018 – výtvarný salón
- Návšteva Planetária 23.03.2018
- Divadelné predstavenie divadla Clipperton Rumpel' 26.03.2018

Apríl

- Ako správne využívať a konzumovať niektoré potraviny 09.04.2018 - beseda
- Deň narcisov 13.04.2018 - zbierka
- Svetový deň zdravia – pohybové aktivity 17.04.2018
- Starostlivosť o dieťa 19.04.2018 – súťaž žiakov Praktických škôl Zemplína
- Beseda s príslušníkom PZ 23.04.2018 - beseda
- Najšikovnejší žiak – žiačka školy 23.04.2018 - súťaž
- Deň Zeme 24.04. – 25.04.2018 – enviro aktivity

Máj

- Prednes poézie a prózy 02.05.2018
- O rozprávkovom hrnci 04.05.2018 – divadelné predstavenie

- Metodický deň 10.05.2018
- Športové hry žiakov špeciálnych základných škôl Zemplína 15.05.2018
- Návšteva Detského dopravného ihriska v Sobranciach 22.05.2018
- Deň matiek 31.05.2018 – posedenie s kultúrnym programom

Jún

Oslavy MDD – návšteva Vojenského útvaru 1102 v Michalovciach 01.06.2018



Úspechy našich žiakov v školskom roku 2017/2018

Najšikovnejšie dievča - Petra Danišová – 3. miesto SŠI v Michalovciach

Najšikovnejší chlapec - Peter Daniš – 4. miesto SŠI v Michalovciach

Husľový kľúčik krajské kolo kategória B variant - Martina Cicová – 1. miesto SŠI Trebišov

Husľový kľúčik krajské kolo kategória starší žiaci - Ružena Beňáková – 1. miesto SŠI Trebišov

Husľový kľúčik krajské kolo kategória starší žiaci - Marcela Tokárová – mimoriadna cena SŠI Trebišov

Športové hry žiakov špeciálnych základných škôl Zemplína Hod medicinbal - Ružena Beňáková - 3. miesto

Športové hry žiakov špeciálnych základných škôl Zemplína Atletika - 3. miesto

Športové hry žiakov špeciálnych základných škôl Zemplína Štafeta - 4. miesto

Športové hry žiakov špeciálnych základných škôl



Zemplína Prehadzovaná - 3. miesto

Husľový kľúčik celoslovenské kolo kategória starší žiaci
- Marcela Tokárová – 1. miesto SŠ, Dolinského 1, Bratislava

Celoslovenský XVIII. Výtvarný salón znevýhodnených detí 2018 – Karol Zajac - 1. miesto, Vrbové

Celoslovenský XVIII. Výtvarný salón znevýhodnených detí 2018 – Ružena Beňáková - cena riaditeľky školy, Vrbové

Práca polície očami detí kategória II. – Marko Demeter
- 2. miesto, ZOS Michalovce

Kapušianske kultúrne a športové slávnosti – minifutbal



– 1. miesto, Veľké Kapušany

Kapušianske kultúrne a športové slávnosti – Peter Daniš
– najlepší brankár, Veľké Kapušany

Kapušianske kultúrne a športové slávnosti – Vladimír Gaži – najlepší strelec, Veľké Kapušany

Zlepšenie priestorových a materiálne – technických podmienok školy v školskom roku 2017/2018

Výstavba chodníka pre žiakov

Obnova náteru strechy

Zriadenie triedy pre špeciálnu materskú školu

Letné aktivity v Komunitnom centre Pavlovce nad Uhom



MINISTERSTVO
VNÚTRA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky sociálny fond
Európsky fond regionálneho rozvoja



OPERAČNÝ PROGRAM
ĽUDSKÉ ZDROJE

Utíchli školské chodby a aj obec je akási mľkvejšia ako obvykle, ale v Komunitnom centre sa čas nezastavil ani v lete. Naše deti, ale aj deti, ktoré sú tu na prázdninách, prichádzajú do centra, aby stretli svojich priateľov a trávili spoločne voľný čas, pri rôznych aktivitách.

Pre deti sme pripravili rôzne športové súťaže, deň detí, malú olympiádu, súťaže v stolnom futbale, kreatívne dielne, hľadanie pokladu, rôzne spoločenské hry a mnohé iné aktivity. Vyskúšali sme si aj varenie a prípravu jednoduchých jedál, kde nás milo prekvapili chlapci svojím záujmom. Myslíme aj prevenciu pred úrazmi a zrealizovali sme spoločne so zdravotnou asistentkou, krátky kurz prvej pomoci. Nezabudli sme ani na školu a hravou formou sme si zopakovali matematiku a gramatiku. A v rámci pohybových aktivít cvičíme spoločne zumbu.

Tešíme sa záujmu detí aj počas voľných dní a každý deň sa ich snažíme zaujať pestrým programom. Spoločenskou hrou tohto leta sa stala hra dobble, zameraná na postreh, precvičovanie pamäte a je to super zábava pre všetkých.

Ani v lete neabsentujú problémy, teda aj v tomto čase sme nápomocní naším klientom pri riešení pohľadávok, asistujeme pri vypísaní rôznych tlačív a poštových poukážok, či poskytujeme poradenstvo pri vybavení príspevkov a dávok, poskytujeme finančné poradenstvo...

V júni sme pre dospelých klientov pripravili spoločne s príslušníkmi OO PZ – rómskymi špecialistami, zaujímavú prednášku : „Kriminalita a trestná zodpovednosť“. V téme

sme pomenovali rôzne priestupky, ich delenie a sankcie. Poučili sme účastníkov o trestnej zodpovednosti a upozornili sme na dodržiavanie verejného poriadku a zodpovednosti za maloleté deti, zvlášť počas letných prázdnin, kedy sa stáva najviac nehôd a úrazov.

V centre sme uvítali aj záujem dobrovoľníkov, ktorí pomáhajú pri práci s deťmi a potešili nás darcovia, ktorí podporili činnosť centra hračkami, či iným materiálnym a finančným darom. Spoločne robíme dobrú vec a venujeme sa našim deťom a občanom našej obce. Ďakujeme.

Mgr. Klaudia Serenčková, Odborný garant komunitného centra





ČERPANIE ROZPOČTU OBCE k 30. 6. 2018

PRÍJMY spolu:1,565.568,- EUR

z toho:

Podielové dane z výnosu dane z príjmov - pre obec,
originálne MŠ, ŠJ, ŠKD, SCŠPP 658.881,-
Daň z nehnuteľností – pozemky, stavby, byty 16.254,-
Miestne dane – za psa, užívanie verej. priestr. 1.430,-
Poplatok za komunálny odpad 11.117,-
Poplatky za dobýv. priestor a priesk. územie 11.210,-
Daňové príjmy spolu 698.892,-
Prenájom – byty, nebytové priestory 7.818,-
Užívanie kultúrneho domu a požičiav.riadu 1.410,-
Nedaňové príjmy spolu 9.228,-
Správne poplatky – potvrdenia, overenia 2.308,-
Príjem za Dom smútku a hrob. miesta cint. 1.602,-
Príjem za miestny rozhlas, fotokópie, Kuka 211,-
Príjem z úrokov na bežných účtoch 1.792,-
Príjem z výťažkov z lotérií a za videohry 2.851,-
Vrátky za predch. rok – poisťné, náhrady 1.711,-
Finančná náhrada za výrub drevín 2.100,-
Ostatné príjmy spolu 12.575,-
Dotácie zo ŠR na prenesený výkon obce - školstvo, matrika,
hlásenie, stavebný úrad 441.394,-
Ostatné dotácie zo štátneho rozpočtu a granty -
Aktív., PKZ, HN, PnD, MOPS, TSP, DPO 52.213,-
Dotácie a granty spolu 493.607,-
Finančné príjmy -nevýč. ZŠ, prevod RF 136.793,-
Kapit. príjmy –dotácia Rek. MŠ, rek. Hasič. 156.885,-
Príjmy ZŠ s MŠ spolu 57.588,-

VÝDAVKY spolu: 1,226.470,- EUR

z toho:

Prevádzkové výdavky obecného úradu 56.682,-
Bežná údržba obecných budov 52.173,-
Mzdové výdavky obecného úradu 42.615,-
Odvody z miezd do poisťných fondov 17.584,-
Pohrebníctvo – Dom smútku a cintoríny 3.771,-
Kom.odpad – vývoz KUKA, neb., sep. odpad 13.807,-
Doprava – Kia val., Liaz, Aut., Traktor, Hon 7.775,-
Miestny rozhlas – správa a údržba 101,-
Verejné osvetlenie – správa a údržba 19.972,-
Verejná zeleň a parky – správa a údržba 15.195,-
Miestne komunikácie – správa a údržba 3.243,-
Správa miestneho hospodárstva 12.297,-
Kultúrny dom a svadobka - správa, riad 5.113,-
Bytové hospodárstvo – školské byty 551,-
Požiarna ochrana - vozidlá, technik, prís. 4.750,-
Šport – príspevky OŠK, tribúna, ihrisko 23.774,-
Príspevky – obyvat. požiar, OZ FS, CVČ 1.287,-
Výdavky na kultúru – obecné akcie, noviny 1.213,-
Výdavky na prenesený výkon zo ŠR – matrika,
hlásenie obyv., školský a stav. úrad, OPT, CO 17.363,-
Výdavky na ostatné dotácie a granty – aktiv.,
PKZ, hmot. núdza, PnD, SCŠPP, TSP, MOPS 133.647,-
Nákup kopírky + oprava kamer.systemu 18.544,-
**Invest. výstavba - rekonštr. MŠ, rekonštr. Hasič. zbrojnice,
modernizácia verej. osvetlenia 369.022,-**
Výdavky ZŠ s MŠ spolu 405.991,-

Ing. Gabriela Mižáková, ved. ekonom. oddelenia



Spoločenská kronika

NAŠI JUBILANTI

Máj 2018	č.d.	jubileum	Jún 2018		
Tibor Tancoš	148	65 r.	Elena Popiková	102	65 r.
Anna Chytilová	695	65 r.	Jozef Popik	122	65 r.
Ján Grajcár	337	65 r.	Marta Perduľáková	654	65 r.
Mária Čičáková	640	65 r.	Kvetoslava Gáborová	931	65 r.
Štefan Zuščin	841	65 r.	Miloslava Berešová	723	65 r.
Eugen Gombár	894	65 r.	Mária Dufincová	67	70 r.
Alžbeta Mihaliková	691	70 r.	Jozef Gaži	247	70 r.
Michal Kocák	560	70 r.	Anna Vaľočiková	562	70 r.
Anna Adamová	403	75 r.	Michal Bobik	660	70 r.
Mária Gombárová	105	80 r.	František Tolin Mgr.	757	75 r.
Anna Košičanová	384	80 r.	Júl 2018		
Alžbeta Tolinová	370	85 r.	Juraj Tancoš	389	65 r.
Anna Kondorová	868	85 r.	Július Adam	155	65 r.
			Ján Čižmarik	732	65 r.
			Emília Belánová Mgr.	765	65 r.

Ema Tancošová	99	70 r.	Demir Lacko	540
Anna Kostrejová	727	70 r.	Apríl 2018	č.d.
Jozef Molnár	800	70 r.	Kristián Popik	179
Milan Komárik	417	70 r.	Máj 2018	č.d.
Ružena Nistorová	162	75 r.	Tomáš Popik	196
Anna Gondová	867	75 r.	Mária Cicová	154
Zuzana Kušnírová	608	85 r.	Annamária Sárköziová	936
Anna Lancošová	793	95 r.	Barbora Maková	78
August 2018			Martina Popiková	495
Anna Sabovčíková	808	65 r.	Dominika Balogová	168
Jozef Lacko	180	65 r.	Jún 2018	č.d.
František Dudáš	801	70 r.	Miroslav Cigan	160
Mária Beláková	366	70 r.	Alexandra Lacková	218
Helena Bodorová	936	70 r.	Lakisha Gažiová	205
Valéria Čalfová	876	70 r.	Kamil Horváth	350
Ľudmila Juhasová	823	75 r.	Júl 2018	č.d.
NAŠI NAJMENŠÍ			Emilio Gaži	470
Marec 2018		č.d.	Sofia Chytilová	694
Jasmína Lacková	171		Emanuela Nistorová	249



SVOJE „ÁNO“ SI PRED SVEDKAMI POVEDALI

Apríl 2018 – Júl 2018

Radúz Sárközi – Alžbeta Benyáková
 Maroš Balogh – Mária Gažiová
 Marek Lacko – Mária Gažiová
 Daniel Gombár – Beatrix Beňáková
 Milan Kovalík – Ivana Hudiková Mgr.
 Ján Čolák – Barbora Gažiová
 Marek Lacko – Barbara Lakatošová
 Ladislav Bady – Marcela Popiková
 Andrej Cica – Mariana Tancošová
 Ján Balický – Anna Novakovská
 Eugen Nistor – Lubomíra Lacková
 Miroslav Kešeľ – Jarmila Horváthová
 Emanuel Beňák – Petronela Ciganová
 Emil Gombár – Jessica Tokárová
 Luboslav Čičák – Adriána Nistorová
 Tomáš Kotlár – Eva Tóthová



NAVŽDY NÁS OPUSTILI

December 2017- Február 2018

Jiří Gombár (*04.08.1956 +03.03.2018)
 Juraj Popik (*06.06.1944 +15.03.2018)
 Ján Bereš (*26.08.1937 +17.03.2018)
 Vojtech Tancoš (*29.07.1957 +28.04.2018)
 Mária Kolibášová (*12.03.1939 +01.06.2018)
 Jozef Čičák (*13.05.1937 +15.06.2018)
 Alexander Balogh (*18.12.1980 +29.06.2018)

Jolana Cicová (*26.07.1951 +06.07.2018)
 Juraj Lacko (*10.11.1955 +12.07.2018)
 Július Mihalík (*10.07.1947 +19.07.2018)
 Andrej Tancoš (*13.05.1947 +21.07.2018)
 Milan Horvát (*02.04.1947 +21.07.2018)
 Anna Kešelová (*12.12.1949 +23.07.2018)
 Mária Čisárová (*01.11.1928 +25.07.2018)
 Anna Chytilová (*20.09.1928 +29.07.2018)

Na všetko dvaja, v dobrom i zlom v roku 2018

*Pri tebe stojím ako vtedy pred rokmi.
 Kráčam s tebou ruka v ruke, ty si od života dar.
 Osud napísal nám obom, čo nám život žiť doprial.
 Spolu sme našli ten dar,
 nuž vážme si to, že stretol práve nás
 a nedovolili sme, aby nás rozdelili ľudia ani čas...*

V tomto kalendárnom roku si pripomínajú okrúhle výročie svadby títo naši občania:

Diamantová svadba – 60 rokov spoločného života:

Július Papirek – Margita Kertesová, sobáš 30.8.1958,
 (ul. Kapušianska 707/39)
 Jozef Hudika – Mária Jenčíková, sobáš 22.11.1958,
 (ul. Mlynská 607/110)

Smaragdová svadba – 55 rokov spoločného života:

Martin Adam – Anna Horvathová, sobáš 19.3.1963,
 (ul. Za poštou 403/14)
 Jozef Kušnir – Anna Kocibašová, sobáš 29.6.1963,
 (ul. Brezová 831/21)
 Michal Gaži – Helena Tancošová, sobáš 9.12.1963,
 (ul. Hlavná 302/82)

Zlatá svadba – 50 rokov spoločného života:

Juraj Cica – Božena Beláková, sobáš 12.5.1968,
 (ul. Krivá 241/4)
 Milan Gombár – Magdaléna Pulková, sobáš 18.5.1968,
 (ul. Krivá 232/44)
 Ján Gaži – Ružena Gombarová, sobáš 2.8.1968,
 (ul. Hlavná 79/99)

BLAHOŽELÁME

Vypracovala: Anna Sovičová, matrikárka



OŠK PAVLOVCE NAD UHOM

IV. liga Juh dospelí VsFZ Jesenná časť

Kolo	Dátum/nedeľa	Hodina	Mužstvá
1.	29.07.2018	17:00	Slávia TU Košice - OŠK Pavlovce nad Uhom
2.	05.08.2018	16:30	TJ Mladosť Kalša - OŠK Pavlovce nad Uhom
3.	12.08.2018	16:30	OŠK Pavlovce nad Uhom - MFK Sobrance
4.	19.08.2018	16:00	MFK Spartak Medzev - OŠK Pavlovce nad Uhom
5.	26.08.2018	16:00	OŠK Pavlovce nad Uhom - OŠK Rudňany
6.	29.08.2018 - streda	16:00	OŠK Pavlovce nad Uhom - FK Krásnohorské Podh.r.
7.	02.09.2018	15:30	FK Tatra Sokolany - OŠK Pavlovce nad Uhom
8.	09.09.2018	15:30	OŠK Pavlovce nad Uhom - FK Kechnec
9.	16.09.2018	15:30	FK Geča 73 - OŠK Pavlovce nad Uhom
10.	23.09.2018	15:00	OŠK Pavlovce nad Uhom - TJ Družs. Petrovce n / L
11.	30.09.2018	15:00	AFK Topoľany - OŠK Pavlovce nad Uhom
12.	07.10.2018	14:30	OŠK Pavlovce nad Uhom - MFK Veľké Kapušany
13.	14.10.2018	14:30	TJ Družst. Čičarovce - OŠK Pavlovce nad Uhom
14.	21.10.2018	14:00	OŠK Pavlovce nad Uhom - FK Čaňa
15.	28.10.2018	14:00	ŠK Strážske - OŠK Pavlovce nad Uhom
16.	04.11.2018	13:30	OŠK Pavlovce nad Uhom - Slávia TU Košice
17.	11.11.2018	13:30	FK Krásnohorské Podh. - OŠK Pavlovce nad Uhom

VII. liga mužov ObFZ Michalovce Jesenná časť

Kolo	Dátum/nedeľa	Hodina	Mužstvá
1.	05.08.2018	16:30	Pavlovce nad Uhom B - Iňačovce
2.	12.08.2018	16:30	Zalužice - Pavlovce nad Uhom B
3.	19.08.2018	16:00	Pavlovce nad Uhom B - Podhorod'
4.	26.08.2018	16:00	Remetské Hámre - Pavlovce nad Uhom B
5.	02.09.2018	15:30	Pavlovce nad Uhom B - Porostov
6.	09.09.2018	15:30	Úbrež - Pavlovce nad Uhom B
7.	16.09.2018	15:00	Pavlovce nad Uhom B - Kusín
8.	23.09.2018	15:00	Ruský Hrabovec - Pavlovce nad Uhom B
9.	30.09.2018	15:00	Voľná nedeľa

V. liga dorastencov U19 ObFZ Michalovce Jesenná časť

Kolo	Dátum/sobota	Hodina	Mužstvá
1.	18.08.2018	16:00	Pavlovce nad Uhom - Ruský Hrabovec
2.	25.08.2018	16:00	Podhorod' - Pavlovce nad Uhom
3.	01.09.2018	15:30	Voľná sobota
4.	08.09.2018	15:30	Záhor - Pavlovce nad Uhom
5.	15.09.2018	15:00	Pavlovce nad Uhom - Úbrež
6.	22.09.2018	15:30	Kusín - Pavlovce nad Uhom
7.	29.09.2018	15:00	Pavlovce nad Uhom - Poruba pod Vihorlatom



Obecné noviny „Pavlovčan.“ Vydáva Obec Pavlovce nad Uhom. Vychádzajú ako občasník.

Šéfredaktor: Mgr. Anton Popovič

Redakčná rada: Anton Kocela, Ing. Gabriela Mižáková, Anna Sovičová, Ing. Lenka Kocelová

Adresa redakcie: Obecný úrad Pavlovce nad Uhom, Kostolné námestie 17/1, 072 14 Pavlovce nad Uhom

e-mail: pavlovce@pavlovce.sk, www.pavlovce.sk

Redakcia nevyžiadané rukopisy nevracia a vyhradzuje si právo na úpravu rukopisov. Uzavierka novín dňa:

31. 8. 2018. Uverejnené názory čitateľov a dopisovateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie.

Tlač: Tlačiareň Adrián Buraľ, Jovsa. Nepredajné. Vydané pre interné potreby Obce Pavlovce nad Uhom.